

Níže uvedeného dne, měsíce a roku, byla mezi stranami

obchodní společností                    **GECO, a.s.**  
se sídlem                                    Pod Čimickým hájem 190/11, 181 00 Praha 8  
IČ    630 80 737  
DIČ    CZ63080737  
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 3329  
zastoupenou Ing. Liborem Chrobokem, předsedou představenstva  
bankovní spojení:                        účet č. 212668379/0800, vedený u ČS a.s.  
(dále jen „**GECO**“)

a

obchodní společnost  
se sídlem  
IČ  
DIČ    CZ  
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném soudem , oddíl , vložka  
zastoupena ,  
bankovní spojení:                        účet č. ,vedený u a.s.  
(dále jen „**partner**“)  
nebo  
paní  
se sídlem  
IČ  
DIČ  
bankovní spojení:  
(dále jen „**partner**“)

uzavřena tato

## **SMLOUVA o ZPŘÍSTUPNĚNÍ ELEKTRONICKÝCH SLUŽEB a AKCEPTACI PLATEBNÍCH KARET**

### **„mPOS – GEKON řešení“**

v souladu s ustanovením § 1746 odstavec 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku,  
v platném znění (dále jen „**OZ**“)  
(dále jen „**smlouva**“)

Příčemž:

- (i) Partner má zájem užívat mobilní platební terminál typu Castless MP200-HW-v1.01 - GEKON MP 200 a GEKON terminál ve vlastnictví GECO (dále jen

„*terminál*“), a to za účelem realizace prodeje virtuálních produktů z nabídky GECO a za účelem akceptace platebních karet;

- (ii) GECO disponuje rozvinutými obchodními vztahy (a) v rámci prodeje virtuálních produktů a (b) v oblasti akceptace a zúčtování transakcí prováděných platebními kartami.

## **I. Účel smlouvy**

**I.1.** GECO se zavazuje pronajmout partnerovi terminál, zpřístupnit partnerovi možnost prodávat virtuální produkty vymezené v příloze č. 1 této smlouvy (dále jen „*virtuální produkty*“) a za jejich prodej vyplácet partnerovi provizi ve výši a termínech dle přílohy č. 1 této smlouvy, a zajišťovat akceptaci platebních karet, a to za podmínek sjednaných touto smlouvou.

**I.2.** Partner se zavazuje užívat terminál v souladu s touto smlouvou, aktivně nabízet a prodávat virtuální produkty a hradit poplatek za akceptaci platebních karet ve výši dle přílohy č. 1 této smlouvy, a to za podmínek sjednaných touto smlouvou.

## **II. Nájem terminálu**

**II.1.** GECO vlastní terminál a zavazuje se jej přenechat partnerovi k užívání na dobu trvání této smlouvy za účelem zpřístupnění prodeje virtuálních produktů a akceptace platebních karet.

**II.2.** Partner se zavazuje platit za užívání terminálu měsíční nájemné ve výši 1,- Kč splatné do 7. dne po datu uskutečnění zdanitelného plnění ročně na základě příslušné faktury GECO s datem uskutečnění zdanitelného plnění vždy k 31. 12. příslušného roku. K této ceně nájemného bude připočítána DPH v zákonné výši. Smluvní strany pro vyloučení pochybností sjednávají zvláštní režim splatnosti prvního nájemného za užívání terminálu tak, že partner se zavazuje uhradit nájemné za měsíc, v němž dojde k aktivaci terminálu, a všechny následující kalendářní měsíce daného kalendářního roku do sedmi dnů od aktivace terminálu. Faktury GECO budou dostupné na GEKON portálu.

**II.3.** Partner je povinen užívat terminál v souladu s jeho provozním určením a předpisem, v souladu s obecně závaznými právními předpisy a obezřetně tak, aby nebyl poškozen či jinak znehodnocen; partner v této souvislosti prohlašuje, že se před podpisem této smlouvy seznámil s podmínkami provozu terminálu na stránkách [www.mujgekon.cz](http://www.mujgekon.cz), všemu plně porozuměl a s jejich zněním bez výhrad souhlasí s tím, že tyto podmínky mohou být ze strany GECO jednostranně měněny vydáním jejich nového znění.

**II.4.** Partner se zavazuje terminál po skončení této smlouvy vrátit ve stavu v jakém jej převzal s přihlédnutím k běžnému opotřebení s tím, že pro případ, že by byl terminál při vrácení jakkoliv poškozen či jinak znehodnocen, zavazuje se partner nahradit náklady GECO na opravu terminálu anebo uhradit ve prospěch GECO náhradu hodnoty terminálu v dohodnuté výši (i) 6.200,- Kč za GEKON terminál a (ii) 760,- Kč za Castless MP200-HW-v1.01 - GEKON MP 200 terminál, a to nejpozději do 5 dnů od skončení této smlouvy; k těmto cenám bude připočítána DPH v zákonné výši.

**II.5.** Partner bere na vědomí, že terminál bude dodán a provozován obchodní společností mPOS Solutions s.r.o., IČ: 037 56 688 (dále jen „*mPOS-Sol*“), s tím, že partner uzavřel vedle této smlouvy zároveň smlouvu o dodání, provozu a údržbě mPOS – GEKON řešení se společností mPOS-Sol.

### **III. Virtuální produkty**

**III.1.** Partner je oprávněn uskutečňovat prostřednictvím terminálu prodej virtuálních produktů, přičemž se zavazuje dodržovat obchodní podmínky prodeje jednotlivých virtuálních produktů uvedených v příloze č. 2 této smlouvy. Partner podpisem této smlouvy stvrzuje, že se řádně a podrobně seznámil se smlouvou a všemi přílohami, a s jejich obsahem bez výhrad souhlasí a bere na vědomí, že GECO je oprávněna tyto podmínky jednostranně měnit, změní-li se podmínky na straně majitelů jednotlivých virtuálních produktů; GECO změnu podmínek partnerovi předem oznámí.

**III.2.** GECO stanoví partnerovi bilanční rámec v rozsahu 5000,- Kč (slovy: pět tisíc korun českých); tento představuje maximální možný rozsah tržby-VP (viz dále) v době mezi jejími jednotlivými vyúčtováními. Dojde-li k dosažení bilančního rámce, tj. pohledávka GECO na tržbu-VP dosáhne hodnoty bilančního rámce, je partner povinen **(i)** pozastavit prodej virtuálních produktů do vyúčtování a převodu tržby-VP, nebo **(ii)** vyžádat dřívější vyúčtování a provést převod tržby-VP se souhlasem GECO dříve než stanoví tato smlouva, nebo **(iii)** je-li s partnerem zároveň ujednána služba akceptace platebních karet dle článku III této smlouvy, realizovat další prodej virtuálních produktů výlučně bezhotovostně prostřednictvím terminálu.

**III.3.** Partner bere na vědomí, že nabídka virtuálních produktů a jiné přílohou č. 1 a přílohou č. 2 stanovené skutečnosti mohou být ze strany GECO jednostranně měněny vydáním nové přílohy č. 1 a/nebo přílohy č. 2 této smlouvy, a to zejména, nikoliv však jen, z důvodu ukončení prodeje virtuálních produktů jejich majitelem a/nebo změnou podmínek jejich prodeje.

**III.4.** Partner se zavazuje nahradit ve prospěch GECO veškerou újmu (včetně nemajetkové), která by GECO vznikla z důvodu porušení povinností partnera při prodeji virtuálních produktů, a to zejména, nikoliv však jen, povinností stanovených v příloze č. 2 této smlouvy.

**III.5.** GECO provede vyúčtování tržeb partnera za prodej virtuálních produktů (dále jen „*tržba-VP*“) dle článku V této smlouvy.

### **IV. Akceptace platebních karet**

**IV.1.** GECO jako poskytovatel platebních služeb malého rozsahu podle zákona č. 284/2009 Sb., o platebním styku, poskytne partnerovi platební služby - zúčtování bezhotovostních transakcí prováděných prostřednictvím terminálu partnera na svém bankovním účtu.

**IV.2.** Partner se zavazuje hradit ve prospěch GECO poplatek za akceptaci platebních karet ve výši stanovené v příloze č. 1.

**IV.3.** Partner bere na vědomí, že mu v rámci procesu zpřístupnění služby akceptace platebních karet budou acquirerelem (platební instituce/banka) předloženy k podpisu listiny:

- a) dohoda s koncovým uživatelem o přijímání platebních karet, a
- b) registrační karta osoby;

partner se zavazuje, vědom si povahy a významu obou listin, oba dokumenty podepsat a doložit výpis z živnostenského anebo obchodního rejstříku s tím, že se výslovně zavazuje dodržovat veškeré své povinnosti vyplývající ze smluvního vztahu s příslušným acquirerelem stejně jako mezinárodní bezpečnostní standardy Payment Card Industry Data Security Standard (PCI DSS) uveřejněné na <https://www.pcisecuritystandards.org/>. Partner podpisem této smlouvy stvrzuje, že se řádně a podrobně seznámil s podmínkami služby akceptace platebních karet, s jejich obsahem bez výhrad souhlasí a bere na vědomí, že GECO je oprávněna podmínky této služby jednostranně měnit; v této souvislosti se zavazuje akceptovat veškeré případné budoucí změny příslušných podmínek anebo tuto smlouvu v souladu s jejími podmínkami ukončit.

**IV.4.** Partner:

a) Partner bere na vědomí, že registrační kartu osoby uvedenou v odstavci IV.3 této smlouvy vyplní a podepíše i pro účely GECO související s povinností společnosti GECO jako poskytovatele platebních služeb malého rozsahu identifikovat partnera v souladu se zákonem č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu, ve znění pozdějších předpisů.

b) Partner dále výslovně prohlašuje, že se seznámil s obchodními podmínkami pro poskytování platebních služeb pro maloprodávce, které tvoří přílohu č. 3 této smlouvy. Partner bere na vědomí, že tyto obchodní podmínky mohou být jednostranně měněny společností GECO vydáním nové přílohy č. 3.

c) Partner, který je fyzickou osobou podnikající, výslovně prohlašuje, že není ve smyslu zákona č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu, ve znění pozdějších předpisů, politicky exponovanou osobou.

Partner, který je právnickou osobou, výslovně prohlašuje, že není ve smyslu zákona č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu, ve znění pozdějších předpisů, politicky exponovanou osobou, že takovou osobou nejsou ani osoby, které jsou oprávněny jednat jménem partnera, všechny osoby, které jsou členy statutárního orgánu, skuteční majitelé partnera a všechny osoby v řídicí a vlastnické struktuře partnera - do 2. úrovně, tzn. členové statutárního orgánu partnera a mateřské instituce.

d) Partner, který je fyzickou osobou podnikající, výslovně prohlašuje, že není osobou, vůči níž Česká republika uplatňuje mezinárodní sankce dle zákona č. 69/2006 Sb., o provádění mezinárodních sankcí, ve znění pozdějších předpisů.

Partner, který je právnickou osobou, výslovně prohlašuje, že není osobou, vůči níž Česká republika uplatňuje mezinárodní sankce, že takovou osobou nejsou ani osoby, které jsou oprávněny jednat jménem partnera, všechny osoby, které jsou členy statutárního orgánu,

skuteční majitelé partnera a všechny osoby v řídicí a vlastnické struktuře - do 2. úrovně, tzn. členové statutárního orgánu partnera a mateřské instituce.

e) Partner se výslovně zavazuje, že dojde-li k jakékoli změně uvedených skutečností v této smlouvě (zejména uvedených v tomto odstavci a v registrační kartě osoby), neprodleně to písemně sdělí GECO.

f) V případě, že se jakékoli výše uvedené prohlášení partnera ukáže jako nepravdivé a/nebo jakýkoli údaj, který uvedl partner v této smlouvě či v registrační kartě osoby a/či poruší-li partner jakoukoli povinnost stanovenou v tomto odstavci a/nebo odstavci IV.5 tohoto článku, a v této souvislosti (přímé či nepřímé) vznikne GECO nějaká újma, zavazuje se partner nahradit tuto újmu GECO v plné výši.

**IV.5.** Partner se zavazuje zpřístupnit všem osobám, které využijí služby akceptace platebních karet, obchodní podmínky poskytování platebních služeb, které tvoří přílohu č. 4 této smlouvy, a to před využitím této služby. Partner bere na vědomí, že tyto obchodní podmínky mohou být jednostranně měněny společností GECO vydáním nové přílohy č. 4 této smlouvy.

**IV.6.** GECO se zavazuje vyúčtovat a převést veškeré finanční prostředky z bezhotovostních transakcí prostřednictvím terminálu partnera (dále jen „*tržba-PK*“) dle článku V této smlouvy.

## V.

### Vyúčtování prodejů VP a transakcí PK

**V.1.** Vyčíslení pohledávek GECO z prodeje virtuálních produktů, tj. tržby-VP, a závazku GECO z akceptace platebních karet u Partnera, tj. tržby-PK, probíhá každý pracovní den (dále jen „*vyčíslení*“).

**V.2.** V případě, že z vyčíslení vyplyne, že závazky GECO jsou vyšší než pohledávky GECO, tj. tržba-PK je po odečtení poplatku za akceptaci platebních karet vyšší než tržba-VP, provede GECO následující pracovní den úhradu ve výši vyplývající z přehledu závazků a pohledávek partnera (dále jen „*přehled*“, přehled bude dostupný na GEKON portálu) dle vzorce: tržba-PK (mínus) poplatek za akceptaci platebních karet (mínus) tržba-VP, a to na účet partnera uvedený v záhlaví této smlouvy.

**V.3.** V případě, že v průběhu kalendářního týdne závazky GECO dle jednotlivých vyčíslení nepřevýší pohledávky GECO, tj. tržba-PK po odečtení poplatku za akceptaci platebních karet nepřevýší tržbu-VP, zavazuje se Partner převést finanční prostředky dle přehledu na účet GECO uvedený v záhlaví této smlouvy, a to první pracovní den nového kalendářního týdne za předcházející kalendářní týden (zpravidla v pondělí).

## VI.

### Vyúčtování provizí za prodej VP

Partner souhlasí, že GECO bude jménem partnera vystavovat faktury-daňové doklady na provizi za prodej virtuálních produktů u partnera plátce DPH anebo faktury u partnera neplátce DPH. Podmínky vystavování dokladů včetně jejich doručování jsou uvedeny v příloze č. 5 této smlouvy a tvoří její nedílnou součást.

## **VII. Společná ujednání**

**VII.1.** GECO zřídí partnerovi přístup do GEKON portálu do 3 pracovních dnů od uzavření této smlouvy.

**VII.2.** Smluvní strany sjednávají pro případ prodlení partnera s úhradou pohledávky GECO dle přehledu pohledávek a závazků partnera v souladu s ujednáním článku V odstavec V.3 této smlouvy jednak povinnost partnera zaplatit smluvní pokutu ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý započatý den prodlení a jednak právo GECO znemožnit prodej virtuálních produktů a/nebo akceptaci platebních karet, byla-li tato služba touto smlouvou sjednána.

## **VIII. Doba trvání smlouvy, ukončení smlouvy**

**VIII.1** Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou s tím, že mimo níže popsany způsob skončení dojde k ukončení smlouvy též dnem, kdy pozbyde platnosti smlouva mezi partnerem a mPOS-Sol; o této skutečnosti informuje partner GECO bez zbytečného odkladu, nedozví-li se GECO o této skutečnosti přímo od mPOS-Sol. Kterákoliv smluvní strana je oprávněna tuto smlouvu vypovědět bez uvedení důvodů s 3 měsíční výpovědní lhůtou, která počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně.

**VIII.2.** Kterákoliv smluvní strana je oprávněna tuto smlouvu vypovědět bez výpovědní lhůty v případě podstatného porušení povinností druhé smluvní strany dle této smlouvy;

- a) za podstatné porušení povinností dle této smlouvy ze strany GECO se považuje prodlení s úhradou pohledávky partnera na převod tržby-PK dle článku V odstavec V.2 této smlouvy přesahující 7 dnů;
- b) za podstatné porušení povinností dle této smlouvy ze strany partnera se považuje:
  - b.1 – jednání v rozporu s ujednáním článku II odstavec II.3 a/nebo II.5 této smlouvy,
  - b.2 – jednání v rozporu s ujednáním článku III odstavec III.1 a/nebo III.2 této smlouvy,
  - b.3 – porušení povinností dle ujednání článku IV odstavec IV.2 této smlouvy,
  - b.4 – jednání v rozporu s ujednáním článku IV odstavec IV.3 této smlouvy,
  - b.5 – jednání v rozporu s ujednáním článku IV odstavec IV.4 této smlouvy,
  - b.6 – jednání v rozporu s ujednáním článku IV odstavec IV.5 této smlouvy,
  - b.7 – jednání v rozporu s ujednáním článku V odstavec V.3 této smlouvy.

## **IX. Závěrečná ujednání**

**IX.1.** Tato smlouva zakládá dohodu o obsahu spolupráce smluvních stran této smlouvy a je podkladem pro komplexní spolupráci stran naplňujících v úvodu této smlouvy popsany účel.

**IX.2.** Veškeré změny, doplňky a dodatky k této smlouvě mohou být učiněny pouze písemnou dohodou obou smluvních stran této smlouvy; tím není dotčena změna podmínek na [www.mujsgekon.cz](http://www.mujsgekon.cz) a/nebo přílohy č. 1 a/nebo přílohy č. 2 a/nebo přílohy č. 3 a/nebo přílohy

č. 4 v souladu s ujednáním článku II odstavec II.3 této smlouvy a/nebo v souladu s ujednáním III odstavec III.3 této smlouvy a/nebo v souladu s ujednáním článku IV odstavec IV.4 této smlouvy a/nebo v souladu s ujednáním článku IV odstavec IV.5 této smlouvy.

**IX.3.** Nepřípustnost nebo neplatnost jednoho nebo více ujednání této smlouvy nebudou mít vliv na platnosti zbývajících ujednání této smlouvy. Nepřípustné nebo neplatné ujednání bude nahrazeno zákonně přípustným a platným ujednáním, které bude nejvíce odpovídat nahrazovanému nepřipustnému nebo neplatnému ujednání.

**IX.4.** Tato smlouva se řídí českým právem a smluvní strany této smlouvy se dohodly, že přebírají nebezpečí změny okolností ve smyslu ustanovení § 1765 odstavec 2 OZ a že žádná z nich nemá právo domáhat se zrušení závazku ve smyslu ustanovení § 2000 odstavec 1 OZ; dále se smluvní strany dohodly, že pro účely této smlouvy vylučují ustanovení § 1740 odstavec 2, § 1766 a § 1793 OZ. Smluvní strany též v souladu s ustanovením § 1740 odstavec 3 OZ vylučují přijetí nabídky s dodatkem nebo odchylkou.

**IX.5.** Smluvní strany se dle zákona č. 216/1994 Sb., o rozhodčím řízení, v platném znění dohodly, že veškeré jejich spory vzniklé z této smlouvy či v souvislosti s ní budou rozhodovány v rozhodčím řízení (dále jen „RŘ“) před jediným rozhodcem ad hoc, kterým jmenují Mgr. Terezu Vašíčkovou, osvědčení MSp ČR č. 492. Žalobu žalobce doručí na adresu Brno, Cejl 91, PSČ 602 00. Tato adresa je doručovací adresou rozhodce a současně místem, kde bude RŘ probíhat. Strany se dohodly, že poplatek za RŘ je nákladem řízení a je součtem částky šest tisíc korun českých a jedna a půl násobku výše soudního poplatku, jenž by byl v daném případě vybrán za řízení před obecnými soudy České republiky dle platné legislativy, a to do hodnoty sporu do jednoho milionu korun českých. V případě hodnoty sporu vyšší se tento poplatek za RŘ dále navýší o příslušnou výši soudního poplatku z přesahující částky. K celkové částce vypočítaného poplatku za RŘ bude dále přičtena DPH. U sporů s mezinárodním prvkem se poplatek za RŘ zvyšuje o polovinu, v RŘ s více než dvěma účastníky se zvyšuje za třetího a každého dalšího účastníka o pětinu. Dle způsobu výpočtu poplatku za RŘ je zpoplatněn i nárok uplatněný jako vzájemný návrh nebo námítka započtení v celé jejich výši. Zvláštní úkony v RŘ mohou být účtovány dle skutečných nákladů. Zastavením řízení nezaniká nárok rozhodce na úhradu poplatku za RŘ, zaplacený poplatek za RŘ se nevrací. Strany pověřují rozhodce, aby RŘ vedl v češtině, písemně bez ústního jednání, rozhodl dle zásad spravedlnosti, rozhodnutí vydal bez odůvodnění, a souhlasí, že může pověřit k administrativní a ekonomické činnosti v rámci RŘ třetí osoby, a to zejména Unii pro rozhodčí a mediační řízení ČR, a.s., působící na adrese, kde bude rozhodčí řízení probíhat, a v tomto rozsahu ho zprošťují mlčenlivosti. Strany se dohodly, že v RŘ se přiměřeně použijí ustanovení zákona č. 99/1963 Sb., občanského soudního řádu, v platném znění o postupu při doručování; uložení u soudu nahrazuje uložení u rozhodce a vyvěšení na úřední desce soudu nahrazuje zveřejnění na stránkách [www.urmr.cz/vyvesni-deska](http://www.urmr.cz/vyvesni-deska).

**IX.6.** Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, přičemž každá smluvní strana obdrží po jednom z nich.

Přílohy:

1. virtuální produkty
2. obchodní podmínky prodeje virtuálních produktů
3. obchodní podmínky pro poskytování platebních služeb pro maloobchodce
4. obchodní podmínky pro poskytování platebních služeb

5. vystavování dokladů jménem partnera včetně způsobu doručení

V Praze dne [●]

---

**GECO**

---

**partner**

## Příloha č. 1

<b>SLUŽBY</b>	<b>A/N</b>	<b>SLUŽBY</b>	<b>A/N</b>
SAZKA (PRODEJ SAZKA ON-LINE)		Dobíjení Vodafone	
SAZKA (VÝPLATA VÝHER ON-LINE)		Dobíjení T-Mobile	
PAYSAFE		Dobíjení O2	
AKCEPTACE PLATEBNÍCH KARET		Virtuální operátoři	

## Podmínky vystavování dokladů na provizi za virtuální produkty

S ohledem na pravidelnost fakturace mají smluvní strany zájem o racionalizaci toku dokladů. PARTNER zplnomocňuje tímto GECO, aby jeho jménem vystavovalo daňové doklady jménem PARTNERA-plátce DPH, resp. faktury jménem PARTNERA-neplátce DPH (dále jen „Doklad“) na provizi za prodej virtuálních produktů dle Smlouvy o zpřístupnění elektronických služeb a akceptaci platebních karet (dále jen „Smlouva“). Doklad vystavený jménem PARTNERA-plátce DPH bude mít všechny náležitosti daňového dokladu v souladu se zákonem o DPH v platném znění. PARTNER se zavazuje, že přijme všechny Doklady, které jeho jménem v souladu se Smlouvou GECO vystaví.

Doklad bude vystaven vždy nejpozději do 5 kalendářních dnů po skončení kalendářního měsíce se splatností 7. pracovní den následující po měsíci, za nějž je provize vyúčtována.

**U PARTNERA-plátce DPH** - je za datum uskutečnění zdanitelného plnění považován poslední den kalendářního měsíce. V případě ukončení Smlouvy v průběhu kalendářního měsíce bude u PARTNERA-plátce DPH považován den ukončení Smlouvy za datum uskutečnění zdanitelného plnění, ke kterému bude vystaven Doklad.

**U PARTNERA-neplátce DPH** je Doklad vystaven do 5. kalendářního dne v následujícím kalendářním měsíci. Pokud se PARTNER-neplátce DPH stane plátcem DPH či ukončí činnost v průběhu daného měsíce, budou vystaveny Doklady jménem PARTNERA za období do data nahlášené změny v režimu neplátce DPH s datem nahlášení této změny. V dalším období budou Doklady vystavovány v režimu plátce DPH.

Pokud PARTNER - plátce DPH přestane být plátcem DPH, bude se postupovat obdobně.

GECO nenese odpovědnost za pozdní a nesprávné vystavení dokladů v případě, že PARTNER nezaslal nebo pozdě zaslal informace o změně stavu oproti stavu v okamžiku uzavření Smlouvy.

PARTNER i GECO se dohodli na tom, že GECO bude Doklady vystavovat v elektronické podobě a PARTNER s touto formou vystavení Dokladu výslovně souhlasí. GECO doručí příslušný vystavený Doklad PARTNEROVI tak, že jej umístí po jeho vystavení neprodleně na GEKON portál.

Dle dohody obou stran bude vystavený Doklad považován za doručení PARTNEROVI již okamžikem jeho umístění na GEKON portál. GECO nenese žádnou odpovědnost v případě, že si PARTNER vystavený Doklad nestáhne. GECO má identický Doklad archivovaný v elektronické podobě pro svoji potřebu. GECO zajistí celistvost číselné řady Dokladů PARTNERA. Vystavením a doručením Dokladů shora dohodnutým způsobem vznikají veškerá práva a povinnosti s tím spojená a s Doklady bude dále nakládáno tak, jako kdyby byly fyzicky vyhotoveny přímo PARTNEREM.

Každý takto vystavený Doklad či jeho příloha budou obsahovat odměnu – provizi v členění dle jednotlivých typů realizovaných prodejů virtuálních produktů včetně uvedení příslušné smluvně dohodnuté % výše provize z objemu prodejů.

Úhrada odměny bude provedena bezhotovostním převodem na účet uvedený v záhlaví Smlouvy. V případě, že PARTNER-plátce DPH, bude uveden jako nespolehlivý plátce v registru plátců DPH, bude úhrada řešena individuální dohodou smluvních stran.

PARTNER ručí za správnost účtu uvedeného v záhlaví Smlouvy k zasílání částek odměn podle podmínek stanovených Smlouvou.

Smluvní strany se v souladu s příslušným § 1981 občanského zákoníku dohodly, že pokud se GECO nepodaří z důvodu nesprávně uvedeného účtu PARTNERA provést úhradu a PARTNER nenahlásí správné bankovní spojení GECO do 31. 12. následujícího kalendářního roku za období kalendářního roku, kterého se odměny týkaly, že k výše uvedenému dni závazek GECO za příslušné období zaniká právně, účetně i daňově. PARTNER-plátce DPH a GECO současně vypořádají i daň z přidané hodnoty z částky zrušeného plnění.

Tato příloha je nedílnou součástí Smlouvy.

V Praze dne.....

.....  
GECO, a.s.

.....  
Partner